

今日日照

**体彩 城事**

## 大乐透2注巨奖又落山东

# 济南彩友追投获953万大奖

说山东彩友运气好,那是不服也不行啊!说山东彩友实力强,那更是事实胜于雄辩!在我省彩友中得大乐透1524万巨奖,创造山东彩市单注奖金纪录的余热未消之际,山东彩友又中奖啦,而且一中就是俩!

11月12日,体育彩票超级大乐透玩法第11133期开奖,当期大乐透延续了此前的出奖势头,再次中出6注头奖,其中追加头奖奖金达到近千万元,这也是大乐透连续第4期中出头奖。

开奖公告显示,当期大乐透开奖号码前区为“04,11,23,26,35”,后区为“03,12”。全国共中出一等奖6注,单注奖金595万多元,有2注进行了追加,追加奖金357万多元。据悉,当期的6注头奖中的2注被幸运的山东彩友获得,分落济南和滨州,其中济南彩友由于采用了追加投注,获得奖金高达953万元!

近期,我省彩友的战绩喜人,在淄博彩友喜中1524万巨奖之后仅仅3期,济南和滨州彩友又分别获得了953万和595万巨奖,可谓三喜临门啊!

目前,我省又进入了大乐透巨奖高发期,希望广大彩友继续抓住大乐透奖池过亿的机会,在近期头奖势头猛烈之时,争取收获更大的惊喜。



## 四揽足彩大奖

### 山东彩友中奖超680万好运爆棚

金秋十月,灿烂的阳光中都充满着丰收的喜悦。在刚刚过去的十月份中,我省临沂彩友四次问鼎足彩大奖,中奖总额达到681万多元,令人惊羡。

继今年5月8日揽获足彩第11048期531万元大奖之后,10月17日,临沂河东区彩友再次发力,揽获足彩第11107期一等奖1注,二等奖6注,共收获奖金2003288元;10月23日,临沂市直彩友乘胜追击,揽获足彩第11111期一等奖1注,收获奖金3232377元;10月27日,临沂莒南县彩友和临沂市直彩友又一

鼓作气分别拿下足彩第11112期奖金833390元和755347元。至此,临沂彩友也创下了在短短11天内四次揽获足彩大奖的骄人战绩。

对球迷和彩友们来说,现在不仅有传统足彩的陪伴,更有山东省体彩中心开展的“足彩十周年 竞彩送好礼”活动的相伴。活动期间,只要购买竞彩游戏,就有机会赢得iPhone4手机和笔记本电脑。相信喜欢足球、篮球竞猜的彩友们都不会错过这次竞彩盛宴。让我们一起享受竞猜的快乐吧。(王浩)

# 离婚后想见孩子不容易

## 探视权执行难,法官呼吁,还给孩子健康成长环境

文/本报记者 李宝然 通讯员 胡科刚

本报11月9日B09版以《一男子欲跳楼被成功解救》为题报道了一篇关于离婚后见孩子难的新闻。14日,记者从日照市中级人民法院了解到,离婚后与孩子相见难的现象时有发生。法官孙伟力呼吁,还给孩子一个健康成长环境,不要再伤害无辜的孩子。

### 探视之苦 让她身心俱疲

2005年5月,王某(女)向法院起诉离婚,经调解不成,法院判决双方离婚,女儿崔某某由其夫婿崔某抚养,王某每月负担一定数额抚养费一直到女儿独立生活为止。同时,判决王某离婚以后每月可以探望女儿两次。刚离婚时,王某还能正常探望女儿,但几个月后,崔某便以各种理由阻挠前妻探望,将女儿东藏西躲,甚

至将王某拒之门外,不让探望。

为此,王某曾先后两次将前夫告上法庭,请求执行探视权,但终因无法达成探望协议,而法院又实在难以强制执行,王某因此身心俱疲,不得不长期忍受思女之苦。

### 儿子冷漠 让她深感悲凉

刘某与丈夫杨某3年前离婚,离婚时儿子4岁。离婚前刘某与儿子感情非常好,只是考

虑到自己离婚后生活不太稳定,难以给孩子提供良好教育环境,才放手将孩子抚养权交给丈夫,当时双方约定每月让刘某探视儿子两次。

离婚后,虽然前夫杨某每月都安排时间让刘某探视孩子,但刘某明显地感觉出孩子对她的感情越来越淡。一开始刘某以为孩子只要好好哄哄,多买些好吃的、好玩的就能拉近感情,可谁知事与愿违,孩子每次都是冷漠相对,并时不时说刘某是坏女人、坏妈妈,是因为不想要他才跟爸爸离婚的。刘某每次刚要解释,孩子便边喊“不听,不听”边捂着耳朵跑开,弄得刘某深感悲凉。

### 孩子改姓 让矛盾激化

行的手段将孩子从一方那里‘抢过来’,交给另一方探视。这一点,婚姻法司法解释中也有明确规定,所以说‘亲情障碍’才是造成探视权难以充分行使的根源。”孙法官说。

据介绍,现实生活中,许多当事人出于自身利益考虑,在对方依照法律规定行使探视权时都或多或少地存在排斥、抵触、甚至故意阻挠的情绪和行为,导致司法实践中许多当事人在探望孩子时为防止对方不配合,专门到法院邀请办案法官陪同前去探望,这

样做显然可以最大限度地实现当事人探望孩子的目的,但法院不可能也没有能力对每个当事人、在每次探望都派人陪同前往。

孙法官介绍,当前,我国青少年犯罪案件中单亲家庭孩子犯罪案件所占的比重非常高,这与单亲孩子因为缺少父爱、母爱和家庭温暖导致其思想孤僻、行为偏激有很大关系。而探视权的充分行使,能够使单亲孩子得到和其他孩子一样完整的父爱和母爱,有效预防和减少单亲孩子犯罪案件的发生。

“还孩子一个健康的生活环境,使他们成长为思想健康、人格完善、感情丰富并且对社会有用的人。”孙法官呼吁道。



赵女士店中监控记录了买茶男子的图像。

### “顾客”茶叶没买牵走店主手机

本报11月14日讯(记者 彭彦伟 刘守龙) 海曲东路一家茶店店主赵女士近日遇到了一件窝心事,一男子假装在茶店买茶叶,顺手牵羊偷走了她价值1500元的手机,幸亏室内监控拍下了整个过程。

“真没想到他会是个小偷。”赵女士说,这名男子年龄看上去在40岁左右,身穿灰色西服,操本地口音。

赵女士告诉记者,事情发生在2日下午2点左右,整个失窃过程也就在十分钟内。“小偷先是在店里挑选茶叶,挑选好后让我给他包装起来。”赵女士说,自己包装茶叶的时候,顺手把价值1500多元的手机放在了桌子上。“只顾着包装茶叶了,手机却被小偷偷走了。”

店内监控录像显示,2

### 法官说法

### 探视权难越“亲情障碍”

“离婚后不直接抚养子女的父亲或母亲,有探望子女的权利,对方有协助的义务。”日照市中级人民法院孙伟力法官说,这样能够最大限度地抚慰子女由于父母离婚而造成的伤害,对离婚子女能够像其他孩子一样在身心健康、亲情感受以及人格平衡发展等方面起着非常积极的作用。

“不过,由于探视权是基于父母子女关系而享有的一种身份权,因此当一方当事人不让另一方探视孩子时,法院不可能像处理其他案件那样,用强制执

日下午2点10分左右,一位身穿灰色西装的中年男子走进店内,店主赵女士正躺在沙发上。该男子在店里逛了几圈后便要赵女士给包装茶叶。赵女士根据该男子要求拿了几盒挑中的茶叶。

拿到茶叶后赵女士在柜台上开始给茶叶包装,中间赵女士接了个电话,随手就把电话放在了柜台上。该男子趁赵女士不注意,弯腰伸手将手机拿走。

随后该男子接了两个电话后,借口离开了茶叶店。大约十分钟后,该女子发现手机不见了,打电话手机已经关机,最后赵女士看视频后才知,原来是买茶叶的男子顺走了自己的手机。

赵女士随即报警,目前此案正在进一步调查中。